



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET  
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL  
RENDVÉDELMI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos utca 22. – 24.  
Tel.: 289 2508,

**Tárgy:** Tájékoztató a Pesterzsébet Állatvédelmi  
Konceptióban foglaltak megvalósításáról,  
állatvédelmi járőrszolgálatok a környező  
kerületekben  
KVB ülés 14. napirendi pontja

**Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!**

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő Testülete 217/2018. (IX.13.) számú határozatával elfogadta a Pesterzsébeti Állatvédelmi Konceptiót.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a Polgármesteri Hivatal több osztálya és intézménye szolgáltatott adatot az állatvédelmi koncepció kerületi lakosok felé történő kommunikálásában, illetve az önkormányzat, a kerületünkben létrehozott ún. kutyafuttatók fenntartásában, kezelésében fejtett ki tevékenységet, nem kevés anyagi áldozatot hozva. A Városgazdálkodási Osztály 2019. évben a Zodony utcai kutyafuttatóban ún. kutyaitatós ivókutatót épített ki; Zodony utca-Török Flóris u. 2.- Berkenye sétány kutyafuttatóiban/nál összesen 11 db cserjés fát ültetett – a gazdák vállalták a fák öntözését -. A Szociális Foglalkoztató vezetőjének tájékoztatása szerint 2019-2020-ban folyamatosan takarítják a kutyafuttatókat, az állatok által okozott károkat – kerítés rongálás, gödör ásás – folyamatosan javítják. A 2020. évben a kutyafuttatókban 5 alkalommal vágták a fűvet, növényzetet. A kerítések foltozása folyamatos, legsűrűbben a Gubacsi lakótelepen és a Kulcsár utcai futtatóban kell végezni. Több kárt okoznak a kutyák a futtatón kívüli zöldfelületek használatakor, gyakori az öntözőrendszerek rongálása (megrágása), valamint a virágágások széttaposása.

Hivatalunk Hatósági Osztálya 2019. évben 20; 2020. évben ezidáig 5 állattartási ügyben folytatott eljárást. A Rendvédelmi Osztályra 2019-ben 86, 2020-ban ezidáig 107 bejelentés érkezett ebrendészeti szabályok megsértése miatt. A Fővárosi Rendészeti Igazgatóság Ebrendészeti Telepével a kapcsolatunk jó, a Rendvédelmi Osztályhoz befutott, a kóbor ebekkel kapcsolatos bejelentéseket 4 esetben továbbítottuk, de ez az esetszám nem tükrözi a kerületünk lakosai által tett közvetlen bejelentéseket az Illatos úti telepre.

A kerületünkben FŐNIX Állatmentő Alapítvány karitatív szervezet működik, de közvetlen kapcsolatunk nincs az alapítvánnyal.

A környező kerületekben működő alapítvány munkáját részben ismerjük, az egyik ilyen a Tetovált Állatmentők – Állatvédelmi Egyesület, akik a 18. kerületben rendelkeznek telephellyel. Az egyesület tagjai megtalálhatók a 20. kerületben is, alkalmanként magukhoz veszik a kóborló ebeket, majd a szakszerű ellátásukat követően – ha a chip olvasás után megtalálják a gazdát, neki adják vissza – már a befogadó gazdi nevére beprogramozott chippel együtt adják át.

2019. évben nem jelentkezett, nem kereste önkormányzatunkat egyik karitatív szervezet sem. 2020. -ban a koronavírus korlátozásai sajnos felülírták azokat az elképzeléseket, melyekkel javítani tudtunk volna az állattartás minőségén – pl. kutyafuttatókban műfü, kutyafuttatók korszerűsítése, nagyobbítása -, az állattartási szabályok változásáról ismertető készítése esetlegesen előadások szervezése. Gondolati szinten merült fel bennünk bemutatók szervezése, melyeken összehozhattuk volna az állattartókat állatbarátokkal, állattartást ellenzőkkel.

Az Állatvédelmi Koncepció elfogadása óta igyekeztünk a lakosság széleskörű tájékoztatását az állattartás szabályairól tájékoztatni, a bejelentések, melyek e szabályok ellen vétőkről szóltak felhívni a figyelmet a helyes kutyasétáltatás végrehajtására, a szabályok vétői ellen esetleges szankciók alkalmazását helyeztük kilátásba. Minden esetben a szabályok ellen vétők a felszólításnak eleget tettek, a kutyáikat pórázra kötötték, az esetleges hátra maradt ürüléket összeszedték. A koronavírus miatti lakhelyelhagyás feloldását követően megnövekedett a szabályszegőkkel szembeni bejelentések és intézkedések száma, de csak egy alkalommal kellett szankciót alkalmazni. Az állattartók is örültek közterület-felügyelet járőrszolgálat jelenlétének, mivel egyértelmű bizonyíték volt számukra, hogy ki és mikor, milyen mértékig vétett a szabályok ellen, illetve a bejelentések nagyrésze alaptalannak bizonyult – ezeket az intézkedések során készített fényképfelvételek is bizonyítják.

Bízunk benne, hogy önkormányzatunk anyagi lehetőségei lehetővé teszik az Állatvédelmi Koncepcióban megfogalmazott feladatok mind teljesebb végrehajtását.

**Kérem Tisztelt Bizottságot a Tájékoztató elfogadására.**

**Budapest, 2020. június 25.**



**Puskás Péter Pál**  
**rendvédelmi osztályvezető**

kom